ATA Nº 2995
15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

15 DE MAIO DE 2017
Aos quinze dias do mês de Maio de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 15ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de maio de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria unanimidade dos Vereadores. O Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos para que o Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais pudesse explanar a indignação da classe em relação ao não reajuste salarial. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Moção de Apelo (PCM 596) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao Setor de Finanças para que estude a possibilidade de atendimento do pedido dos Servidores Públicos visando o aumento salarial da categoria, conforme reivindicação do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita, protocolado nesta Casa de Leis. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo, Fantin, Aline, Edson, Adriano, Gervásio, Lucas, Joãozinho, Sandro, aparteado pelos Vereadores Fantin, Marquinhos Gava e Edson, e, por fim, Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício N° GP 423/2017 (PCM 589) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 424/2017 (PCM 590) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 04/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Colocado em dsicussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Edson, Fantin, Gervásio, Lucas, Sandro, Joãozinho, Adriano, aparteado pelo João, e Niles, aparteado pelos Vereadores João, Adriano, Gervásio e Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 250/2017 Protocolo: 591/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes, para que seja feita a pintura das lombadas e sinaliza ção de solo do trânsito da cidade com tintas à base de resina acrílica, epóxi ou água, na forma do exigido por companhias como a DERSA, DER, DNER e CET . Indicação Nº 251/2017 Protocolo: 594/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para seja construído um calçadão (boulevard) na Avenida Rosa Zanella Petri, defronte às lanchonetes da orla. Indicação Nº 252/2017 Protocolo: 597/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a edificação de calçadas em área que pertence ao município localizada na entrada do bairro Jardim Santa Helena, mais especificamente no trecho que passa pela Avenida Papa João Paulo II. Indicação Nº 253/2017 Protocolo: 598/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que entre em contato com a concessionária do transporte público municipal para que a mesma retorne a oferecer o horário entre as 21 e 22 horas, no sentido bairro-centro na Cohab e Sonho Nosso I, II, III, IV e V. Indicação Nº 254/2017 Protocolo: 600/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de braço de iluminação no poste localizado entre as ruas Fortunato Frollini e Manoel Prado, no Jd. Das Dracenas. Indicação Nº 255/2017 Protocolo: 601/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a contratação ou transferência de funcionária (secretária de dentista) no PAS do Sonho Nosso. Indicação Nº 256/2017 Protocolo: 603/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN PARA QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA QUE SEJA MODIFICADA PARA MÃO ÚNICA A RUA RIO BRANCO NO TRECHO ENTRE AS RUAS 14 DE DEZEMBRO E ANTENOR BALSI. Indicação Nº 257/2017 Protocolo: 605/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizada operação Tapa Buracos na Rua Domingos Ghedin entre o trecho compreendido da Rua Pedro Monge até o seu final no sentido centro-bairro. Indicação Nº 258/2017 Protocolo: 608/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que sejam disciplinadas e criadas mais vagas de estacionamento para motocicletas no centro comercial do município. Indicação Nº 259/2017 Protocolo: 609/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito calçadas em ambos os lados do início da Rua Emílio Quaglia, bem como a poda de árvores do local. Indicação Nº 260/2017 Protocolo: 610/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito um CANALETÃO na Rua Antonio Bressan, defronte ao número 50, com a finalidade de levar a água pluvial para a Rua João Ereno, do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 261/2017 Protocolo: 611/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento para que seja realizado um estudo para implantar em nosso município o IPTU Verde. Indicação Nº 263/2017 Protocolo: 613/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para interceder junto à Secretaria de Esportes no sentido de instalar novamente a iluminação no Campo Renato Adamo Bolla (campo da COHAB). MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 595) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao SECRETÁRIO DE TURISMO DO GOVERNO ESTADUAL, O SR. LAÉRCIO BENKO extensível ao Serviço Nacional de Aprendizagem - SENAC de JAÚ/SP, na pessoa de Fernando de Figueiredo e Diogo Vieira Ligo Teixeira, pela realização do 1º Fórum Regional de turismo “Caminhos do Tietê”. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Edson, Gervásio, aparteado pelo Marquinhos Gava e Edson, Lelo, Joãozinho, Testa, Fatntin, aparteado pelo Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por maioria, com votos contrários dos Vereadores Edson Souza de Jesus e José Carlos Fantin. Moção de Congratulações (PCM 599) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior à ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA MARIA LUIZA FERREIRA ZAMBELLO, extensível à Direção, Professores, Colaboradores e Alunos, pelo aniversário de 40 anos de existência em nosso Município. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 606) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva AO EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para tomar medidas visando diminuir a demora de espera de atendimento para sessões de fisioterapia. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, aparteado pelo Adriano, Joãozinho, Marquinhos Gava e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da Caixa Econômica Federal que comunica Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Convite do Centro de Convivência da Criança e do Adolescente aos Vereadores para participar da cerimônia em alusão ao “Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes”. Referido convite fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício do Deputado Estadual João Caramez que comunica envio de Moção de Pelo Amor de Deus ao Governado do Estado. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Adriano, Claudecir e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2017-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER E SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com voto contrário do Vereador Claudecir Paschoal. O Vereador Marquinhos Gava pediu a dispensa da leitura dos pareceres dos projetos que estavam na Ordem do Dia. Colocado em discussão o pedido, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2017, de autoria do Executivo, que “INSTITUI O CONCURSO DE DESENHO BARRA DAS ARTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM O BANCO BRADESCO FINANCIAMENTO S.A. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 02/2017-L, de autoria do Vereador Adriano Testa, que “DISPÕE SOBRE UTILIZAÇÃO DE CAÇAMBAS ESTÁTICAS, COLETORES DE ENTULHOS E CONTAINERS NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O Vereador Claudecir Paschoal pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 01/2017-L, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Niles Zambelo Junior e Maicon Ribeiro Furtado, que “MODIFICA O TEXTO DO ARTIGO 33 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 02/2017-L, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira, que “MODIFICA TEXTO DO §2º, DO ARTIGO 36 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de Maio de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
